

谢谢大家帮我女儿圆了大学梦

闪回

家住宁陵县的邵婉洁来电求助,她今年考上了河南理工大学万方科技学院艺术系,需要学费16100元。通过助学贷款,她贷了8000元,现在还差8000多元学费没有着落。在帮办记者的牵线联系下,市义工联将一次活动结余的1400元钱资助给邵婉洁,并呼吁广大义工继续为邵婉洁献爱心。商丘市义工联名誉会长、市银烁实业有限公司总经理石洪玮先生,及时与义工联联系,捐款5000元给邵婉洁交学费。热心义工范女士通过微信转账的方式为邵婉洁捐款1000元,用于她到学校后的生活费。王月霞女士给邵婉洁汇来了1500元爱心款。



再报告

前天,邵婉洁的父亲邵静仁给记者打来电话,表达自己的感激之情。他说,婉洁9月12日去报到了,是大家的热心相助,帮她圆了大学梦。“要不是你们热心相助,孩子恐怕就上不起大学了。”他激动地对记者说。他表示,近期要到报社去,代表全家给报社送锦旗,以表达感激之情。记者听后当即婉言谢绝了。

昨日上午,记者接到了邵静仁的电话,说正在报社大门

外等待,希望能当面对记者说声感谢。当记者和京九晚报编委会编委、采访中心主任郭跃旗一起前去迎接时,只见他拿着一面锦旗走了过来。锦旗上面有“关心贫困生 帮办真帮忙”几个大字(如图)。接过锦旗,郭跃旗对邵静仁说,扶危济困、助学助教是晚报多年来一直坚持的爱心活动之一。成立于2001年1月1日的京九晚报,作为扎根于本土的一家主流媒体,创刊以来就很注重公益项目。十几年来,不仅为寒门学子组织了爱心义卖活动、爱心暖冬行动,还做了公

益健康社区项目以及晚报小记者关爱留守儿童一对一帮扶活动,《晚报帮办》还组织了为困难家庭、留守儿童、特困个体捐款、捐物等活动。在帮助邵婉洁筹措学费的过程中,商丘市义工联李东亮会长积极联系,多方呼吁。为了表达谢意,邵静仁也把一面写有“扶危济困 人间大爱”的锦旗送到了义工联李东亮会长的手中。

市银烁实业有限公司总经理石洪玮先生是义工联名誉会长,也是一位爱心企业家。了解到邵婉洁一家为学

费发愁时,他当即捐款5000元,解决了邵婉洁的燃眉之急。昨日上午,邵静仁专门请人制作了一面写有“捐资助学 功德无量”的锦旗,送到了石洪玮先生手中。邵静仁告诉记者,家里本来就困难,孩子考上了大学,一下子要拿1万多元的学费,家里实在是拿不出来。多亏了帮办记者的联系以及热心企业家及爱心人士慷慨相助,孩子才能走进大学校门,圆了大学梦。

文/晚报记者 吴海良
图/晚报记者 张辉

红绿灯供电线路损坏 目前正在抢修中

市城乡一体化示范区的李女士:中州路与香君路交叉口的红绿灯近一个月都不亮了,请快维修。交办时间:9月9日

记者报告

家住市城乡一体化示范区的李女士求助说,中州路与香君路交叉口的红绿灯近一个月都不亮了。中州路和香君路经过的汽车都比较多,而且车速比较快。因为该路口的红绿灯不亮,许多汽车都是争抢着通行,存在着很大的安全隐患。希望相关部门能尽快维修不亮的路灯。

接到李女士反映的情况后,记者来到了中州路与香君路交叉口,看到该路口的红绿灯确实没有亮。而从该路口经过的车辆非常多,尤其是中州路的车辆,车速一般都比较快。在没有红绿灯的情况下,高速行驶的车辆看起来非常危险。

9月10日,记者就此采访了市交警支队设施大队大队长徐立新。“前不久,负责弱电

入地施工的人员在中州路与珠江路交叉口西北角进行顶管作业时,损坏了地下为红绿灯供电的线路,造成红绿灯无法供电……”徐立新说,发现进行弱电入地施工的公司损坏了城市路灯供电线路后,供电部门已经在组织人员进行抢修了,“因为损坏的是高压线路,我市的供电部门在维修前还需要向省里进行申请!”

徐立新表示,该段道路路

灯的高压线路被顶管施工损坏后,供电部门的人员一直在组织抢修,“我们一直在与供电部门联系,据说最近两三天就可以修好损坏的地下高压线路了”。

徐立新说,当地下的高压线路由供电部门的人员修好后,中州路与香君路交叉口处的红绿灯也就可以恢复正常了。

晚报首席记者 鲁超

帮办记者

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令

没人管了

梁园区的段女士:以前前街有人收取卫生费,也有专人打扫卫生,现在却没有人管了。

无法报销

市城乡一体化示范区的陈先生:我家住贾寨镇,不久前在虞城县杜集卫生院住院治疗,出院后去报销时,却因没有提前提前在市城乡一体化示范区有关部门进行申请,所以无法报销。

“不给保修”

梁园区的王先生:我购买了亿丰国际的房子,按照设计要求空调的室外机要安装在室内,这样不利于空调工作,并且安装空调的人说如此安装也不给保修。

鲁超

《巧吃油,百岁康》3000本,免费送

多年的慢性病,没吃一粒药,竟然好了,这是真的吗?

最近,很多老年慢性病患者,不吃药,不打针,不住院,只把食用油做了个加减法,换了个新吃法,就轻轻松松地把多年的老顽疾给治好了:高血压引起的头晕脑胀、手脚麻木没有了;空腹、餐后血糖开始稳定了;寒冬季节,颈椎关节病也不犯了;浑身轻松,睡觉香了;面色红润,人有精神了;头发也变得乌黑有光泽了!“换油新吃法”为何就能解决中老年慢性病问题呢?

最新出版的台湾超级畅销书《巧吃油,百岁康》详细介绍了常见中老年慢性病与“吃油”的密切关系。该书一针见血地指出“长期只吃一种油”的传统用油误区,详细阐述了用“换油”的办法终结慢性病的惊人效果。并科学地指出:我们常说的吃油过量,并不是数量超了,而是亚油酸严重超标,亚油酸

与α-亚麻酸比例失衡,导致各种慢性病发作。这就解开了“为什么现代人得慢性病、富贵病的人越来越多,迁延难愈”的疑惑。书中用大量科学实例证实了通过“换油”补充α-亚麻酸,有效防治中老年人常见慢性病的惊人效果,在终结慢性病方面具有划时代的意义。同时,该书还列举了各种常见慢性病的发病征兆,对老年朋友做好慢性病自查,提前预防、提前治疗,具有很高的指导价值。

目前,已经有很多中老年慢性病患者通过“换油”,过上了健康人的生活。

据了解,为了配合“向‘油’要健康,防治慢性病”健康理念的推广,帮助长期被慢性病困扰的患者早日摆脱痛苦,《巧吃油,百岁康》一书现面向全国免费发放3000本。由于数量有限,请广大中老年朋友,拨打免费电话报名领取。

免费电话:400-6686-705

送给中晚期肿瘤患者的治病奇方 肿瘤患者 免费赠送

恶性肿瘤是严重威胁中老年生命健康的慢性病。作为肿瘤患者,你是否正在被这些问题困扰:

1. 为什么得肿瘤的是我?
2. 肿瘤的病因究竟是什么?
3. 肿瘤有效的治疗方法到底是什么?
4. 不能手术,肿瘤细胞扩散转移了怎么办?
5. 眼看着亲人受罪,我该怎么办?

为了解开肿瘤患者的这些困惑,陕西省科学院制药厂肿瘤援助中心,汇集十几年来基因抗肿瘤的成果,编写了这本《抗肿瘤宝典》,为肿瘤患者带来战胜肿瘤的信心和希望。

该宝典是首个介绍利用基因技术治疗肿瘤的详尽资料,对处在痛苦煎熬中的肿瘤患者具有十分积极意义。宝典内容充分展示了欧美发达国家

家流行的“带瘤生存”理念,也以大量的事实、科学的论证实了“肿瘤不等于死亡”的科学论断,并从实际出发,告诉肿瘤患者如何吃、如何睡、如何减轻疼痛、如何“带瘤生存”、如何实现肿瘤缩小甚至消失、如何更长寿……旨在让患者对肿瘤有一个全新的认识,对肿瘤的有效治疗有一个坚定的信心,把肿瘤患者从绝望和痛苦中拯救出来。目前,已经有很多肿瘤患者,通过阅读抗肿瘤宝典,找到了战胜肿瘤的致胜法宝。

阅读过该宝典的北京患者专门打电话说:真是肿瘤患者的一根“救命稻草”,有了它,心情舒畅,肿瘤标志物很快下降了,生活又充满了阳光和欢乐!

赠送热线:400-6633-570